



冰火炬



冰长城



《冰迎冬奥》主塔

到长春冰雪新天地 打个500多米长的“出溜滑”

长春冰雪新天地位于长春市莲花山旅游度假区,冰雪大道与泉眼大街交会处,作为大型冰雪乐园,长春冰雪新天地的冰雕雪雕大气壮观,观赏性十足,“观+玩”沉浸式赏冰嬉雪模式,也让游客与冰雪的互动性更强,让游客驻足更久。每逢周末,都会有大量游客齐聚在这冰雪奇境中,感受长春独特的冰雪魅力,体验畅玩冰雪的快乐与美妙!



游客体验大滑梯 本组图片城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

千米雪雕长卷《雪念百年》记录建党百年历程

刚进入园区门前,一道冰长城便呈现在记者眼前,视觉震撼,气势磅礴,上面“雪念百年,冰迎冬奥”几个大字非常醒目。进入园区后,冰雕作品《复兴楼》庄严屹立,其借鉴了北京天坛、西安鼓楼等中式建筑的风格神韵,气势恢宏。

园区内,千米雪雕长卷《雪念百年》更是雄伟壮观。上面图案以中国共产党成立100周年

的历程呈现,分为三大主题:苦难辉煌、使命担当、伟大梦想,图案包括嘉兴红船、万里长征等。

“通过观赏、体验雪雕,让我深刻感受到我们今天的幸福生活,是在党的领导下,无数先烈用鲜血和生命换来的。对此我们要铭记历史,爱党爱国,承担起自己的责任,努力奋斗,为国家建设发展,贡献自己的力量!”游客王先生说道。

为迎接北京冬奥会,体现出吉林人喜迎冬奥的热情,园区内还专门设置了冰迎冬奥专区。其中高达46米的《冰迎冬奥》主塔全部用冰堆成,看上去神圣威严,格外引人注目。据了解,2021年11月,长春冰雪新天地取冰开建,从冰窖中取出的第一块冰,就成为主塔建设的第一块冰,所以这块冰也被命名为“喜迎冬奥之冰”。

46米高《冰迎冬奥》主塔为北京冬奥助力

《冰迎冬奥》主塔还设置台阶,游客可以上去到达五六米的高度进行体验,进一步感受冬奥精神、冬奥文化,同时站在上面,也可以更好观看周围其他冰雕群落。

在主塔旁边,还有一个冰火炬矗立,夜晚冰火炬亮灯,就如同真火炬一样熊熊燃烧,传达出热情和力量。

旁边还有一个冰屋,上面布满

关于冰雪运动的宣传页,如北欧两项项目、跳台滑雪项目等,让游客更好地了解各项冰雪运动的起源和发展,以更好地参与到其中。

据介绍,园区以冬奥会为主题总共建设了9个大型冰雕,就是为北京冬奥会助力,让更多人能参与冰雪运动,弘扬奥林匹克精神,发展体育运动,增强自身素质。

冰滑梯、冰爬犁、冰上碰碰车让游客根本停不下来

冬季室外温度偏低,仅有的冰雕、雪雕观赏、体验还不足以让游客尽情享受冰雪魅力,对此园区也着重打造了娱乐性与互动性较强的冰雪游乐空间,40余个游玩项目,让游客根本停不下来。而其中最受欢迎、当然要属512.6米的激情大滑梯了!

1月15日17时左右,大滑梯入口处,游客依次领取安全帽、塑料板,然后在工作人员的指导下完成身体状态的相关操作。万事俱备后,游客从滑梯上一冲而下,在色彩绚丽的滑梯中自由穿梭,在阵阵尖叫声中,尽情体验冰雪上的速度与激情。

“我是第一次玩这么长的大滑梯,真是太紧张、太爽、太刺激了,

感觉整个人像飞起来一样!”一名女游客在滑下来之后,情不自禁地说道。“我还得再玩一次!”随后该游客拿起塑料板,又向入口处走去。

当日,记者也体验了一把这个冰滑梯。伴随着塑料板与冰面摩擦发出的声音,越往下滑速度越快,风驰电掣,感觉整个人都要飞起来,在这一瞬间,会让你忘记所有的烦恼和不开心的。速度继续加快,就在你感觉有些慌张时,底部的减速带会瞬间把速度降下来,最终让你安全落地。大滑梯整个体验紧张而刺激,充满激情,对游客胆量有一定的考验。

现场大滑梯体验对游客的年龄有所要求,那么小朋友们玩什么?在大滑梯旁边还设置了小滑

梯,就是专门为小朋友们准备的,现场多名小朋友们正在冰滑梯上不亦乐乎地玩着。“我们是一家人一起来的,孩子就喜欢玩这小的冰滑梯,走上去,滑下来,一遍又一遍,根本就不愿意走。我爱人则在大滑梯那排队呢,试试胆量,一会儿他玩完回来看孩子,我也要去试一试!”游客张女士笑着说。

据了解,长春冰雪新天地项目建有160余座独立的冰雪景观,冰雪游乐空间达67万平方米,五大游乐区域包含40余个游玩项目。园区实现了从观赏型向互动游乐型的全新转变,给游客带来全新的冰雪体验,带动更多人赏冰嬉雪,让冰雪旅游在长春逐渐“升温”。

城市晚报全媒体记者 吕闯



《复兴楼》冰雕